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RADOVI KOJI SU IZVEDENI TIJEKOM LJETA ILI SU U TIJEKU

Od javne rasvjete do  
prometne signalizacije 

U sustavu javne rasvjete, u 
okviru redovitog održavanja, iz-
vršena je demontaža stare, dotra-
jale javne rasvjete i izvršena mon-
taža nove LED cestovne javne ra-
svjete. Postavljeno je 50 komada 
novih rasvjetnih tijela. Radove 
je izveo elektroinstalaterski obrt 
Šporčić iz Brod Moravica. Inače, u 

tijeku su radovi dogradnje javne 
rasvjete na području općine Brto-
nigla, odnosno u naseljima Kariga-
dor, Kras i Nova Vas. Radove izvodi 
poduzeće Brolex iz Buja.

U cilju veće sigurnosti u pro-
metu na nerazvrstanim cestama, 
nabavljeni su i montirani promet-
ni znakovi „STOP“ na području op-

ćine Brtonigla na nerazvrstanim 
cestama koje se spajaju sa župa-
nijskom lokalnom cestom, sve 
prema uputi Županijske uprave 
za ceste. Izvršitelj radova je Gelax 
d.o.o. iz Buja. Pored toga, obnov-
ljena je horizontalna prometna si-
gnalizacija u naselju Brtonigla. Iz-
vršitelj radova je bilo poduzeće LI-

ČILAC d.o.o. iz Pule.  Kada 
su u pitanju prometnice, 
treba reći da su nabavlje-
ni i montirani prometni 
znakovi i gumene pre-
preke u prometu, a sve 
prema prometnom rje-
šenju kojega je izradilo 
poduzeće Via Ing d.o.o. 
Pula. Izvršitelj radova 
je Gelax d.o.o. iz Buja. 
I zgrada općinske upra-

ve dobila je novo lice. Sanirana je 
i osvježena novom bojom fasada 
zgrade u Brtonigli, što je doprini-
jelo ljepšem izgledu glavnog trga. 
Radove na fasadi zgrade Općine 
Brtonigla obavio je građevinski 
obrt CIVITAN COLORI iz Brtonigle.

Uskoro će započeti opsežni 
radovi na sanaciji djela državne 
ceste D75 kroz naselje Karigador 
sa izgradnjom triju kružnih roto-
ra. Izvoditelj radova bit će Cesta 
d.o.o. iz Pule.

Isplaćena 
sredstva za 
izmjene i dopune 
Prostornog plana

Odlukom Općinskog vijeća Općine Brtonigla od 28. srpnja 
2014. godine pristupilo se izradi izmjena i dopuna Prostornog 
plana uređenja Općine Brtonigla. Za projekt izrade Izmjena i do-
puna Prostornog plana uređenja Općine Brtonigla, prema posla-
noj prijavi na natječaj u sklopu Programa ruralnog razvoja 2014. 
– 2020. za provedbu podmjere 7.1. “Sastavljanje i ažuriranje pla-
nova za razvoj općina i sela u ruralnim područjima i njihovih te-
meljnih usluga te planova zaštite i upravljanja koji se odnose na 
lokalitete Natura 2000 i druga područja visoke prirodne vrijedno-
sti”, provedba operacije 7.1.1. “Sastavljanje i ažuriranje planova za 
razvoj jedinica lokalne samouprave” (NN 25/15), Općini Brtonigla 
je odobren iznos nepovratnih sredstava u iznosu od 96.000 kuna. 
Isplata je izvršena dana 1. 9. 2017. godine, nakon provedene kon-
trole od strane Agencije za plaćanja u poljoprivredi i ruralnom ra-
zvoju, tijekom koje je utvrđeno pravovremeno donošenje Izmje-
na i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Brtonigla i isprav-
no vođenje postupka. Projekt je sufinanciran sredstvima iz Europ-
ske unije, iz Europskog poljoprivrednog fonda za ruralni razvoj, 
Program ruralnog razvoja 2014. - 2020.

COMUNE DI VERTENEGLIO

Conferiti i premi agli alunni
In data 10 agosto 2017 il in-

daco del Comune di Vertene-
glio ha pubblicato la Decisione 
sul conferimento dei premi agli 
alunni del territorio del Comune 
di Verteneglio che hanno con-
seguito ottimi risultati scolasti-
ci nell’anno 2017. Il premio che 
ammonta a 1.200 kune è stato 
elargito ad ognuno dei segu-
enti alunni che hanno conclu-
so l’anno scolastico con il ma-
ssimo profitto:

• Maja Kelava, che ha conclu-
so il terzo anno del ginnasio cla-
ssico presso il Collegio di Pisi-
no – Ginnasio classico a Pisino,

• Tina Sirotić, che ha conclu-
so il primo anno del ginnasio lin-
guistico presso il Collegio di Pi-
sino – Ginnasio classico a Pisino,

• Teo Ferenac, che ha conclu-
so la seconda classe della scuo-
la elettrotecnica presso l’Istituto 
professionale di Buie.

Il premio che ammonta a 
700 kune è stato elargito ad 
ognuno dei seguenti alunni, 
che hanno concluso con ottimi 
risultati tutte le classi della scuo-
la elementare: Aurora Cigui, Raul 
Barnaba’ e Thomas Krebel.

Il sindaco del Comune di 
Verteneglio ha solennemente 
accolto e premiato gli alunni che 
hanno raggiunto ottimi risulta-
ti scolastici presso gli spazi del 
comune in data 16 agosto 2017, 
in occasione della celebrazione 

della manifestazione di San Ro-
cco. Oltre al premio pecunia-
rio, ai sopra menzionati alunni 
è stato conferito anche il bigli-
etto d’entrata per il parco acqu-
atico Istralandia.

Prijava za 
sufinanciranje 
iz EU programa

Projekt izgradnje prometnice unutar Poduzetničke zone Štr-
pe sa pratećom infrastrukturom (1. faza) prijavljen je na Poziv na 
dostavu projektnih prijedloga „Razvoj infrastrukture poduzetnič-
kih zona“, koji je objavljen u sklopu Operativnog programa Kon-
kurentnost i kohezija 2014. - 2020. Izrađeni su svi potrebni pro-
jekti, izrađena je investicijska studija te je ishođena građevinska 
dozvola. Sveukupan iznos projekta bez PDV-a je 2.444.436,10 kn, 
a očekivani intenzitet potpore je 55 posto.

NAKON USKLAĐIVANJA PRORAČUNA OPĆINE BRTONIGLA

Za društvene djelatnosti  
i gospodarstvo 3,6 milijuna kuna

Iz općinskog proračuna za realizaciju pro-
grama javnih potreba u društvenim djelatno-
stima i gospodarstvu u ovoj godini bit će iz-
dvojeno blizu 3,6 milijuna kuna. Oko 42 posto 
tog iznosa ili 1,5 milijun kuna namijenjeno je 
potrebama u predškolskom odgoju, odnosno 
za redovitu djelatnost Dječjeg vrtića „Kalimero“ 
u kojemu je ove godine 36 djece u vrtićkim i 
23 djece u jasličkim skupinama. U toj ustano-
vi koja provodi primarni desetosatni program 
zaposleno je 14 radnika, od čega najviše od-
gojiteljica. Ove pedagoške godine u vrtić su, 
unatoč smještajnim problemima, primljena 
sva djeca sa područja općine Brtonigla čiji su 
roditelji podnijeli prijavu za upis. Za javne po-
trebe školstva i naobrazbe iz ukupnog iznosa 
za društvene djelatnosti bit će izdvojeno oko 

119.500 kuna. Za stipendije u ovoj akadem-
skoj godini namijenjeno je 100.000 kuna, za 
nagrade odlikašima predviđeno je 5.700 kuna, 
za sufinanciranje nabavke udžbenika za učeni-
ke prvih razreda bit će izdvojeno 10.000 kuna, 
a za sufinanciranje produženog boravka u ško-
lama u Bujama 3.753 kune. 

Za javne potrebe u kulturi ove godine na-
mijenjeno je 350.000 kuna, a za sport 240.000 
kuna. Za programe javnih potreba udruga gra-
đana i neprofitnih organizacija u ovoj godi-
ni osigurano je oko 374.000 kuna, od čega 
150.000 kuna vjerskim zajednicama. Na po-
dručju općine djeluju župne zajednice Sv. Ze-
nona u Brtonigli i Sv. Mihovila u Novoj Vasi, a 
sredstva su namijenjena održavanju i obnovi 
sakralnih objekata koji osim važnosti za vjerni-

ke, predstavljaju kulturnu i arhitektonsku zna-
menitost toga područja. Za redovitu djelat-
nost i realizaciju godišnjih programa rada za-
jednica Talijana u Brtonigli i Novoj Vasi u pro-
računu je za ovu godinu osigurano 143.000 
kuna. Za udruge građana i organizacije civil-
nog društva planirano je 24.000 kuna, a nešto 
manji iznos prema utvrđenim kriterijima nami-
jenjen je programima Crvenog križa Bujštine. 
Za rad političkih stranaka i nezavisnih lista na-
mijenjeno je 34.200 kuna, a za subvencionira-
nje troškova postavljanja turističke signalizaci-
je iz proračuna će biti izdvojeno 10.000 kuna. 

Za razne gospodarske programe i ruralni 
razvoj namijenjeno je 625.000 kuna, a 270.000 
kuna za protupožarnu zaštitu. (L)
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